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EXAMENUL DE BACALAUREAT – 2007 

Proba scris✄ la MATEMATIC  
 

PROBA D/F 

                                   Varianta ….082 
Proba D. Programa M2. Filiera tehnologic✂: profil: Servicii, toate specializ✂rile, profil Resurse naturale ✁i protec

�
ia mediului, 

toate specializ✂rile 

Proba F. Programa M2.Filiera teoretic✂:profil Uman, specializarea ✁tiin�e sociale;Filiera voca
�
ional✂:profil Militar, 

specializarea ✁tiin�e sociale 

NOT☎.Toate subiectele sunt obligatorii. Se acord✄ 10 puncte din oficiu.Timp de lucru efectiv 3 ore.    
 

 La toate subiectele se cer rezolv ri cu solu ii complete 

 SUBIECTUL   I ( 20p ) 

În sistemul cartezian xOy se dau punctele 







− 0,

2

1
A , 








0,

2

1
B  �i ( )aC ,0 , cu ∈a R. 

(4p) a) Să se calculeze distanŃa dintre punctele A si B. 

(4p) b) Să se determine a , astfel încât punctele A, B �i C să fie coliniare. 

(4p) c) Să se arate că pentru 0≠a , triunghiul ABC este isoscel. 

(4p) d) Să se arate că pentru 
2

3
=a  triunghiul ABC este echilateral. 

(2p) e) Să se determine aria triunghiului ABC, pentru 1=a . 

(2p) f) Să se calculeze conjugatul numărului complex ( )( )ii 311 −+ . 

 SUBIECTUL II ( 30p ) 

  1.  

(3p) a) Să se calculeze determinantul 

303

212

101

. 

(3p) b) Să se calculeze probabilitatea ca un element din mulŃimea { }10,...,3,2,1  să fie număr 
par. 

(3p) c) Să se rezolve, în mulŃimea numerelor reale, ecuaŃia    0216 =−x  . 
(3p) d) Să se calculeze 2log5log 5

3
2 ⋅ . 

(3p) e) Să se calculeze 4
5

5
5 CC − . 

 2. Se consideră funcŃia RR →−− }2,1{\:f ,   ( )
23

1
2 ++

=
xx

xf .     

(3p) a) Să se arate că ( ) 0
2

1

1

1
=

+
+

+
−

xx
xf . 

(3p) b) Să se calculeze ( ) { }2,1\, −−∈′ Rxxf . 

(3p) c) Să se calculeze 
( ) ( )

2

2
lim

2 −

−

→ x

fxf

x
. 

(3p) d) Să se calculeze ( )∫
3

2

dxxf . 

(3p) e) Să se calculeze ( )xfx
x

2lim
∞→

 . 
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 SUBIECTUL III ( 20p ) 

 Se consideră mulŃimea  ( ){ }2
2

2 IAMAG =∈= Z ,  

       unde 







=

10

01
2I  �i matricele 









−
=

10

81
P   �i 









−−
=

11

01
Q . 

(4p) a) Să se verifice că GI ∈2 . 

(4p) b) Să se arate că GP ∈  �i GQ ∈ . 

(4p) c) Să se calculeze QP ⋅  . 

(2p) d) Să se arate că GQP ∉⋅  . 

(2p) e) Să se arate că dacă 








−
=

10

1 n
An  , Z∈n  , atunci GAn ∈ ,  Z∈∀n  . 

     (2p) f) Să se demonstreze că mulŃimea G  este infinită . 

(2p) g) Să se determine toate matricele GA∈  care verifică relaŃia ( ) 1det =A . 

  SUBIECTUL IV ( 20p ) 

 Se consideră funcŃia RR →:f , ( ) 12 +−= xxxf  �i �irul ( ) 2≥nna  ,  

                 
1

1
...

13

13

12

12
3

3

3

3

3

3

+

−
⋅⋅

+

−
⋅

+

−
=

n

n
an  . 

(4p) a) Să se verifice că ( ) 11 2 ++=+ xxxf , R∈∀ x . 

(4p) b) Să se arate că 
( )

( )
0,

1

1

1

1

1
3

3

>∀
+

⋅
+

−
=

+

−
x

xf

xf

x

x

x

x
. 

(4p) c) Să se calculeze ( )xf ′ , R∈x . 

     (2p) d) Să se arate că ( )
4

3
≥xf , R∈∀ x . 

(2p) e) Să se arate că 
( )

( )13

12 2

+

++
=

nn

nn
an  ,  N∈∀ n , 2≥n  . 

(2p) f) Să se calculeze n
n

a
∞→

lim . 

     (2p) g) Să se calculeze 

( )

3
0lim

n

dxxf

n

n

∫
∞→

. 
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                Varianta 82 

 

SUBIECTUL I 

 
a) 1=AB . 

b) 0=a  

c) ⇒+=+=
4

1
,

4

1 22
aBCaAC Triunghiul ABC este isoscel. 

d) ⇒=== 1ABBCAC  Triunghiul ABC este echilateral. 

e) 
2

1
=S . 

f) iz 24 += . 

 

SUBIECTUL II 

1. 
a) Valoarea determinantului este zero. 

b) 
2

1
=p . 

c) 
4

1
=x .  

d) 32log5log
5

3

2
=⋅ . 

e) 44

5

5

5
−=− CC . 

2. 

a) Calcul direct. 

b) 
( )22 23

32
)(

++

−−
=′

xx

x
xf . 

c) 
144

7

2

)2()(
lim

2
−=

−

−

→ x

fxf

x
. 

d) 
15

16
ln)(

3

2

=∫ dxxf . 

e) 1)(lim 2 =
∞→

xfx
x

. 

SUBIECTUL III 

 

a) GIII ∈⇒=
22

2

2
. 

b) 
2

2
IP =  �i  GPIQ ∈⇒=

2

2  �i  GQ∈ . 

c) 






 −−
=⋅

11

87
QP . 
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d) ( ) GQPIQP ∉⋅⇒≠








−−
=⋅ 2

2

76

4841
. 

e) Deoarece N∈∀= nIA
n

,
2

2 ,GA
n

∈⇒ N∈∀n . 

f) Din e) ,GA
n

∈⇒ N∈∀n �i ,
mn

AA ≠  pentru ⇒≠ mn G este infinitǎ. 

g) �tim cǎ orice matrice de ordinul doi, 







=

dc

ba
A  satisface relaŃia: 

12)()det()(
222

2 ==⇒=+⇒=⋅++− daIAdaOIAAdaA sau 

2
1 IAda =⇒−== sau 

2
IA −= . 

 

SUBIECTUL IV 

 

a) ( ) 11 2 ++=+ xxxf R∈∀x . 

b) Calcul direct. 

c) 12)( −=′ xxf . 

d) ( ) 012
4

3
1

4

3
)(

22 ≥−⇔≥+−⇔≥ xxxxf .Evident. 

e) 
( ) ( ) ( ) ( ) ( )

( )
( )13

12

1)2(

)1(2)1(

1

1
...

4

)5(

5

3

3

)4(

4

2

2

)3(

3

1 2

+

++
=

+

+
=

+
⋅

+

−
⋅⋅⋅⋅⋅⋅⋅=

nn

nn

nnf

nf

nf

nf

n

n

f

f

f

f

f

f
a

b

n

 

f) 
3

2

33

222
limlim

2

2

=
+

++
=

∞→∞→ nn

nn
a

n
n

n
. 

g) Deoarece: n
nn

dxxdxdxxdxxf

nnnn

+−=+−= ∫∫∫∫ 23
)(

23

000

2

0

, 

limita cerutǎ devine: 
3

1

6

632
lim

3

23

=
+−

∞→ n

nnn

n
. 
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